

# DPS

DEMOKRATSKA PARTIJA  
SOCIJALISTA CRNE GORE

## POSLANIČKI KLUB

SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku

Gospodinu Ivanu Brajoviću

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	22. X 20. 18. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-226
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

81000 Podgorica

Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161

faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me

Broj: \_\_\_\_\_

Datum, \_\_\_\_\_

Na osnovu člana 187 i 188, Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministru prosvjete postavljam sledeće poslaničko pitanje

Šta je Vlada Crne Gore do sada uradila na poboljšanju infrastrukture vaspitno obrazovnih ustanova na teritoriji Opštine Herceg Novi?

### Obrazloženje:

Dobro rano vaspitanje i obrazovanje značajno je za razvoj djece, jer se tu stvaraju temelji učenja.

I predškolsko i školsko vaspitanje i obrazovanje predstavlja jedan od uslova za stvaranje potencijala kod djece kao osnove kvalitetnog života i karijere.

Osnovno obrazovanje i vaspitanje u Crnoj Gori mora se bazirati na visokokvalitetnim uslugama, kako bi svako dijete nesmetano ostvarivalo razvojne potencijale i zagarantovana prava za kvalitetan život i rad i odgovorno učešće u životu društva.

Stvaranje uslova za kvalitetno osnovno obrazovanje i vaspitanje za svu djecu, jedan je od prioriteta svake države.

Činjenica je da se u Crnoj Gori vaspitno obrazovne ustanove suočavaju sa problemom prebukiranosti istih, ali smo takođe svjedoci da postoje pomaci u rješavanju ovog problema.

Izgradnjom novih vrtića i škola, kao i renoviranjem postojećih, stvaraju se uslovi da sva djeca žive kvalitetnim životom, ostvaruju svoje pune potencijale i razvijaju se kao jedinstvene ličnosti.

Za svaku je pohvalu informacija da postoji plan za izgradnju 7 vrtića, od kojih su u Podgorici završena dva, u Zagoriču i Starom aerodromu. U toku su radovi na izgradnji vrtića u Tuzima i Baru, dok se za vrtiće u Bloku VI i u Pljevljima projektovanje privodi kraju, a ubrzo će se stvoriti pretpostavke za gradnju vrtića u Ulcinju

Podsjećanja radi, u Herceg Novom tačnije objekat vrtića na Savini zatvoren je krajem aprila po odluci Ministarstva prosvjete zbog ispitivanja stabilnosti konstrukcije zgrade i terena koji je iniciran nakon pada nadstrešnice. Utvrđeno je da objekat nije bezbjedan i da je neophodno izvesti ozbiljne sanacione radove ili izgraditi novi objekat.

Veoma je važno da imamo informaciju kada je planiran završetak radova na ovom objektu?

Sa druge strane kada govorimo o vaspitno obrazovnim ustanovama u Herceg Novom, gdje gravitira preko 30000 stanovnika, veoma je važno pitanje izgradnje Osnovne škole U Igalu.

Igalo je najveća mjesna zajednica hercegnovske opštine, koja već decenijama čeka izgradnju osnovne škole, što je jedno od gorućih pitanja u našem gradu.

U Igalu je do 1978.godine radila trogodišnja osnovna škola, kada su đaci iz tog mjesta počeli nastavu da pohađaju u školi Dašo Pavičić na Toploj. Područna škola u Igalu ponovo je otvorena prije 25 godina .

Organizovanje nastave u Dječijem odeljenju Instituta Igalo trebalo je da bude privremeno rješenje I izgradnja nove škole već dugi niz godina se nameće kao jedino I pravo rješenje.

Cijeneći dosadšnji rad I doprinos Ministarstva Prosvjete na poboljšanju infrastrukture vaspitno obrazovnih ustanova u Crnoj Gori, važno je da čujemo kakvi su planovi Ministarstva u rješavanju pitanja izgradnje škole na teritoriji

Opštine Herceg Novi, imajući u vidu činjenicu da je nophodno da se i u toj Opštini, kao i u drugima obezbijede adekvatni uslovi za nesmetano učenje i razvoj djece.

Poslanica

Maja Bakrač





*Crna Gora*

*Ministarstvo prosvjete*



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	30-X	20 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-226/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Broj: 020-26/2018-2

Podgorica, 29. oktobar 2018. godine

## SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, poslanica Maja Bakrač je ministru prosvjete postavila sljedeće:

### POSLANIČKO PITANJE:

„Šta je Vlada Crne Gore do sada uradila na poboljšanju infrastrukture vaspitno obrazovnih ustanova na teritoriji Opštine Herceg Novi?“

Na postavljeno poslaničko pitanje, na osnovu člana 191 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, ministar prosvjete daje sljedeći:

### ODGOVOR:

Obrazovanje spada u prioritetne oblasti rada Vlade Crne Gore. Ministarstvo prosvjete kontinuirano radi na poboljšanju infrastrukture i unapređenju uslova za realizaciju nastavnog procesa u svim obrazovno-vaspitnim ustanovama.

Na teritoriji Opštine Herceg Novi postoje sljedeće obrazovno-vaspitne ustanove:

JPU „Naša radost“, Savina  
JU OŠ „Dašo Pavičić“, Topla  
JU OŠ „Ilija Kišić“, Zelenika  
JU OŠ „Milan Vuković“, Savina  
JU OŠ „Orjenski bataljon“, Bijela  
JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje  
SMŠ „Ivan Goran Kovačić“.



U prethodnom periodu realizovana su i planirana značajna ulaganja u obrazovne ustanove na teritoriji Opštine Herceg Novi:

1. JPU „Naša radost“, Područna ustanova Topla
  - rekonstrukciji fasade na objektu - donacija kompanije „Cerovo“, na prijedlog Ministarstva prosvjete
  - Zamjena kotla u PU Topla, sufinansiranje vrtića sa Ministarstvom, vrijednost radova oko 4.500 eura
  - Završeni radovi na sanaciji klizišta, vrijednost radova 620.000 eura (Kapitalni budžet preko Direkcije javnih radova). Ovi radovi su osnov za početak radova na rekonstrukciji vrtića, zbog čega je dio vrtića ranije i urušen.
  - Centralni objekat vrtića – u toku je tender za totalnu rekonstrukciju objekta kroz program EE i kredita KfW banke, vrijednost radova je višemilionska. Tender za radove raspisan 17. 10. 2018. godine, a završetak radova je 12 mjeseci po izboru izvođača, tj. po uvođenju izvođača u posao.
  
2. JU OŠ „Orjenski Bataljon“, Bijela
  - U toku 2016. godine urađena je rekonstrukcija I faze krova - 83.518 eura
  - Rekonstrukcija II faze krova, kao i unutrašnjosti fiskulturne sale i svečane sale radovi u toku vrijednost radova oko 65.000 eura.
  
3. JU OŠ „Dašo Pavičić“, Topla
  - 2014. godine rekonstruisana u dijelu EE iz sredstava KfW kredita, vrijednost investicije je 848.620 eura.
  - Dogovoreno korišćenje dijela prostora Instituita „Simo Milošević“ za potrebe Područne ustanove Osnovne škole „Dašo Pavičić“ na period od 3 godine. Institut, Škola i Ministarstvo će se zalagati da djeca borave u sigurnom prostoru do određivanja lokacije za novu školaku zgradu, čiju je gradnju Ministarstvo prosvjete već predvidjelo i planiralo Kapitalnim budžetom, a riječ je o višemilionskoj investiciji.
  
4. Nova osnovna škola u Igalu
  - Planirana je gradnja nove škole u naselju Igalo. Potrebno je da Opština Herceg Novi odredi lokaciju (ne postoji planski osnov za izgradnju ove osnovne škole na lokaciji koju je prethodno predložila Opština Herceg Novi, stoga je potrebno raditi na pronalasku nove lokacije.)
  
5. JU OŠ „Milan Vuković“, Savina
  - Početkom 2017. godine završeni radovi na adaptaciji dijela objekta („Fidija“ d.o.o. izvodila radove, preko DJR). Izvedeni su radovi na adaptaciji i standardizaciji mokrih čvorova (i za osobe sa invaliditetom), zamjena bravarije, adaptacija rasvjete i dijela krova, kao i adaptacija i modernizacija sale za muzičko vaspitanje. Vrijednost radova je oko 290.000 eura.



-Klizište na kome se nalazi JU OŠ „Milan Vuković“ - urađen je glavni projekat sanacije klizišta na lokaciji na kojoj se nalazi ovaj školski objekat. Raspisivanje tendera i početak radova očekuje se uskoro. Vrijednost radova je oko 650.000,00 eura.

-Rekonstrukcija Područne ustanove JU OŠ „Milan Vuković“ - zadužbina porodica Bošković, Đurović i Laketić, naselje Srbina – očekuje se izrada projekta.

6. JU SMSŠ „Ivan Goran Kovačić“

-Završena rekonstrukcija dijela krova, Opština sufinansirala 50% radova, vrijednost rekonstrukcije je oko 20.000 eura.

-Završena adaptacija unutrašnjih prostorija, Opština sufinansirala 50% radova, vrijednost rekonstrukcije je oko 15.000 eura. Radovi su izvedeni tokom ljetnjih mjeseci.

Ukupna vrijednost investicija u objekte obrazovno-vaspitnih ustanova na teritoriji Opštine Herceg Novi koje su započete ili završene u ovoj godini iznosi oko 1.800.000 eura, a sa planiranom totalnom rekonstrukcijom vrtića i izgradnjom osnovne škole u Igalu ukupne investicije u obrazovno-vaspitne ustanove na teritoriji ove opštine iznosiće oko 7.000.000 eura.

